



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

---

## **В Баксанском районе завершено расследование уголовного дела о незаконном проведении азартных игр**



Следственным отделом по городу Баксан следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны).

По версии следствия, в конце марта 2022 года, обвиняемый, действуя из корыстных побуждений, с целью организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», осознавая, что Кабардино-Балкарская Республика не



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

---

входит в число субъектов Российской Федерации, на территории которых разрешены организация и проведение азартных игр, в нарушение Федерального закона от 29.12.2006 года №244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», взял в аренду помещение на улице Фрунзе в городе Баксан, после чего приобрел игровое оборудование и осуществлял незаконное проведение азартных игр. В апреле 2022 года в рамках проведенного сотрудниками правоохранительных органов оперативно-розыскного мероприятия, деятельность незаконного игорного заведения была пресечена.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

08 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1729818>